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議 会 改 革 特 別 委 員 会 

 

                     日 時   平成２１年 ６月１８日 

                           午前１０時００分 開会 

                           午後 ０時１７分 閉会 

                     場 所   南あわじ市議会 委員会室 

 

Ⅰ．出席委員、欠席委員、事務局出席職員及び説明のために出席した者の職氏名 

 

  出席委員（９名） 

    委 員 長              福  原 美 千 代 

    副 委 員 長              吉  田  良  子 

    委        員    出  田  裕  重 

    委        員    登  里  伸  一 

    委        員    小  島     一 

    委        員    砂  田  杲  洋 

    委        員    中  村 三 千 雄 

    委        員    蓮  池  洋  美 

    委        員    沖     弘  行 

    議        長    森  田  宏  昭 

 

  欠席委員 なし 

 

  事務局出席職員職氏名 

    事 務 局 長              渕  本  幸  男 

    次        長    前  田  和  義 

    課        長    阿  閉  裕  美 

    書        記    川  添  卓  也 
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Ⅱ．会議に付した事件 

 

 １．議員定数についての意見交換･････････････････････････････････････････････ ３ 

 

Ⅲ．会議録 
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議会改革特別委員会 

           平成２１年 ６月１８日（木） 

                （開会 午前１０時００分） 

                （閉会 午後 ０時１７分） 

 
○福原美千代委員長   おはようございます。 
  今日はお忙しいところ、議員定数の意見交換ということで皆さんにお集まりいただいて

おります。 
  初めに、懇談会の進め方について皆さんと検討していきたいと思いますがよろしくお願

いします。 
  報道機関よりの傍聴の希望がございますが、皆さんどのようにしたらよろしいか。新聞

記者の傍聴。 
  小島委員。 
 
○小島 一委員   これは公開されとる部分については傍聴はいいやろうけど、休憩中ま

で傍聴というのは具合が悪い。 
 
○福原美千代委員長   蓮池委員。 
 
○蓮池洋美委員   今日は公式の委員会ではないのかなと。ただ市民代表との懇談会かな

と思っていたんですが。 
  小島委員が言っていた様に、休憩に入ってそういう懇談会になるのかなと。 
  秘密会がいいのではないのかなと思うんですが。そうなればそういう方にはご遠慮いた

だいてやるほうが、活発な意見が出るのではないかという思いがあります。 
 
○福原美千代委員長   前回もそういうことで、休憩中での懇談会ということであったの

で、今の時点ではよいということで、よろしいですか。 
  議会事務局長。 
 
○議会事務局長（渕本幸男）   そしたらこの委員会は進め方なり、いろいろ打ち合わせ

するということも休憩の中でやっていくということでよろしいですかね。 
   
○福原美千代委員長   はい。 
  議会事務局長。 
 
○議会事務局長（渕本幸男）   そしたら休憩の中なので、傍聴はできないということを
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お伝えします。 
 
○福原美千代委員長   休憩します。 
 
             （休憩 １０時０４分） 
 
             （再開 １２時１５分） 
 
○福原美千代委員長   再開します。 
  午前中、いろいろと皆さんからの意見を賜りました。 
  また明日、議会もありますので、皆さんいろいろ意見をお持ちでしょうけど、よろしく

お願いします。 
  最後に吉田副委員長お願いします。 
 
○吉田良子副委員長   今日は急な計画でありましたけど、いろんな意見聞かれたかと思

います。 
  今後、反映していければと思っていますので、よろしくお願いします。 
  ご苦労さまでした。 
 
             （閉会 １２時１７分） 
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